

## 港澳隊

### 保守基督身體的一

林前一章 10 節：「弟兄們，我藉我們主耶穌基督的名，懇求你們都說一樣的話，你們中間也不可有分裂，只要在一樣的心思和一樣的意見裏，彼此和諧。」在基督裏的信徒，都有同一生命，但分裂卻帶來極大的難處，是信徒之間一切南處的根源。使徒在對付哥林多信徒中間的難處時，首先就是對付分裂。我們應竭力的保守基督身體的合一。

此次澳門及香港召會的訪問，很經歷在身體中肢體間彼此的激勵和豐富，也享受弟兄姊妹熱切的款待。基督豐富之闊、長、高、深是無限量的，只需要我們願意把自己交出來，擺在身體裏，聽了香港召會鄭弟兄的交通，對在此的召會經過兩次大的分裂風波，實深覺痛心和惋惜，因許多肢體的分裂，造成身體受虧損。主也藉着風波事件作煉淨的工作，讓對主忠信的信徒繼續留在祂神聖的水流裏。求主保守我們認識身體，操練否認己，跟隨基督身體的行動，並多在真理上下功夫，避免風波來的時候，隨風擺盪而墜落離開恩典。

弗四章 3 節：「以和平的聯索，竭力保守那靈的一。」天然人之間難有和平，唯有基督是我們中間真正的和平，經歷基督的十字架，操練留在十字架上，消殺個人的意見，不憑己意，使我一直被保守並享受神聖生命永流的供應。

◎第四組／張錦凌

## 與當地聖徒相調

“一粒麥子落在地裏死了，長出許多子粒”。因着願意為主差遣，奉獻一生，到各地開展，帶進復興光景一地一地的建立金燈台。

這次的港澳行，雖然港澳如“推羅”是個極繁忙貿易之地，物質極重之地，但稀奇的是居然看到有一班清心愛主的弟兄姊妹在這地剛強站住，作主的見證。使我感動的是，以澳門一個賭場之地，居然已過幾年帶進 500 多人得救，大部分是中國內地學生，學生畢業之後，大都返回內地，生命種子散播中國各地，相信未來必遍地開花結果

在香港，雖然歷經二次風波，主恢復仍屹立不搖，如今聖徒不斷增長，藉着來自台灣及各地身體的配搭，香港也成立了訓練中心，陸續訓練本地及內地青年人。

在這次的相調，看見團體身體的實際及配搭的甜美，更看見主恢復的復興，將快速帶來主的再來。

◎第十組／吳蔡淑盈

## 美好的見證——一件美事

實在是主的祝福，這次的港澳之展覽可說是喜樂滿溢外，更是在身體異象中看見主在港澳的祝福、需要和工作。在澳門看見學生工作何等需要主工人工作的需要。來自中國大陸頂尖的學生在這裏，何等需要被餵養和成全。在香港更是清楚看見主在香港的工作。特別是在小子得救後常聽到香港的兩次大風波，而藉着這次展覽和參訪及弟兄的交通，不僅明白當初風波的光景，在屬靈上更是明白在風暴來的時候，我們是否是那枯枝殘葉呢，還是躲在生命的暗流中受保護並保守呢？所以我個人最摸着的是我已接受壯年班的成全訓練，我要在召會生活中繼續過訓練的生活，操練即便將來有任何的風波，不僅自己要得着保守，穩固的站住立場，不隨風波漂動。今天的香港、澳門兩地的召會實在有主的祝福！求主祝福並在我們的代求中，記念我們的奉獻。

◎第三組／黃大維

## 服事的榜樣

馬可十 45：因為人子來，不是受人的服事，乃是要服事人，作多人的贖價。奴僕救主這位在人性裏人子，是神的奴僕，用祂的性命服事罪人，為着神在地上權益，為神的計畫拯救罪人。

澳門現有 63 位聖徒，前後有 50 位壯年班前來配搭服事開展如鄭更生、林麗芬夫婦、張秀鳳、游愛、陳素香姊妹，都把他們寶貴的性命澆灌在主身上，陪讀聖經，服事愛筵(每週三、五、日)將福音種子灑在澳門科技大學之中國大陸留學生身上，擺在主使用的器皿中，不是個人屬靈，在所多瑪城環繞中，作的是一件美事，馨香的見證，見證祂的甘甜。

1937-1950，倪弟兄到香港有強的說話，沿海地方將水流帶進香港，100 多家脫世界、撇下一切跟從主，人數從 200 到 300 人，帶進香港復興。前後 2 次風波，總有一批愛主的人，背負香港一地一召會的見證，湧流基督生命。現香港有聖徒約 1200 人，6 個會所。

願自己能被真理，作個預備好的人，等候主差遣，好配合主福音的開展；並作個禱告的人，在基督裏並憑着基督，生命長大好穀資格編組成軍，為祂的定旨在地上行動。

◎第十四組／蘇林正雪

## 被主構成見證人

行傳一 8：「你們要在耶路撒冷，猶太全地，撒瑪利亞直到地極，作主的見證人。」主的見證擴展的原則是從中心到圓周。但要成為見證人，則要被主完全征服，因為見證的內容是主在我身上的工作的結果！

澳門和香港在印象中，是購物及賭博的地方，在這時尚、聚賭的地方，卻有主明亮的見證，特別是香港召會。來接機的聖徒年輕，服事細膩、周全，幾天下來，裏面因這被仇敵破壞卻又被主恢復興起的召會，對主滿了敬拜。澳門我們探訪了當地的學生住處。在這裏服事的姊妹也向我們呼籲這裏服事的需要，有些姊妹甚至是放下台灣的家人，親手服事在澳門神家中的兒女。除了陪伴生活起居，預備食物，更在福音的配搭上傾倒自己！我看見訓練給中、壯年的聖徒開了一條復興自己的路，這樣的復興成全了一個個有心願意建造基督身體的人。無論是在本地或為出外主都調整了我們成了合乎主用的人。

旅程結束，我再重新奉獻自己，無論主是否帶我外出，我都願意在祂的寶座下過我的餘生，在召會中擺上自己，盡上功用，在福音、餵養上堅定持續，也在和家人同工時能盡教導和成全的功用。

註解 [1]: 我猜想說，主

◎第十三組／張龐德珠